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На основу чл. 63 став 3. Закона о јавним набавкама (Сл.гласник РС бр.124/2012, 14/2015 и 

68/2015), Захтева заинтересованог лица од 28.09.2020. год. код наручиоца заведеног под бр. 

485/7 од 28.09.2020.год., a ради појашњења података из Конкурсне документације за јавну 

набавку мале вредности ЈНМВ 1.2.9/2020 Сервисирање лифтова са набавком и уградњом 

делова, Комисија за јавну набавку ЈНМВ 1.2.9/2020 објављује: 

 

 

ПОЈАШЊЕЊЕ ПОДАТАКА ИЗ 

КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ЗА  

ЈНМВ 1.2.9/2020 СЕРВИСИРАЊЕ ЛИФТОВА 

 

Заинтересовано лице је дана 28.09.2020.год. Комисији за ЈНМВ 1.2.9/2020 упутило питање ради 

појашњења података из Конкурсне документације и то: 

 

1. „Пошто из приложене конкурсне документације није јасно наведено шта се дефинише као хитан 

позив за који је предвиђен одзив од 60 минута, молим Вас да ми додатно растумачите да ли се то односи 

само на позив уколико је лице заглављено у лифту (што је у складу са законском регулативом Републике 

Србије), или на сваки позив приликом застоја у раду лифта»? 

ПРЕДМЕТ ОКВИРНОГ СПОРАЗУМА, Члан 5, став 4: ''Извршилац услуга је дужан да се на хитан 

позив (у периоду од 0-24 часа) у случају застоја у раду лифта (или спашавања лица) и отклањања 

недостатака који могу да проузоркују опасна погонска стања која угрожавају безбедност корисника 

или могу да нанесу већу материјалну штету, одазове најкасније у року од 60 минута од момента 

упућивања позива од стране представника Наручиоца.'' 

 
Одговор Комисије за ЈНМВ 1.2.9/2020 је следећи: 

 

1.На страни бр. 7 Конкурсне документације бр. 485/5 од 25.09.2020. год. пише: 

 „У ситуацијама када техничка служба Наручиоца није у могућности да изврши хитне интервенције, 

Наручилац ће позвати Изабраног понуђача. Изабрани понуђач је дужан да се одазове Наручиоцу на 

хитан позив (у периоду од 0-24 часа) у случају застоја у раду лифта (или спашавања лица) и отклањања 

недостатака који могу да проузоркују опасна погонска стања која угрожавају безбедност корисника 

или могу да нанесу већу материјалну штету, одазове (дође на лице места) најкасније у року од 60 

минута од момента упућивања позива од стране представника Наручиоца. У току викенда (петак 15 

часова – понедељак 7 часова) и државних празника, Изабрани понуђач је у обавези да се одазове 

Наручиоцу (дође на лице места) и отклони квар и застој ради хитних интервенција. Уколико се квар не 

може отколонити, Изабрани понуђач ће извршити дефектажу квара и у року од 48 сати од изласка 

израдити извештај са понудом потребног материјала и услуга како би се квар отклонио“.  



На страни бр. 4 Конкурсне документације бр. 485/5 од 25.09.2020. год. је дефинисано шта хитне 

интервенције подразумевају: „Хитне интервенције подразумевају одазивање на позив Наручиоца у 

случају заглављивања лица или ствари и ради отклањања недостатака који могу да 

проузоркују опасна погонска стања која угрожавају безбедност корисника или могу да нанесу 

већу материјалну штету. У случају потребе за одглављивањем лица или ствари прва реагује 

техничка служба наручиоца, а у служајевима када она није у могућности да хитно реагује 

позива се Изабарни понуђач“. 

 

На основу наведеног, Наручилац жели да обезбеди понуђача који ће увек бити на располагању, 

одазвати се на сваки позив Наручиоца и у кратком року доћи на лице места ради отклањања 

хитних кварова или одглављивања лица из лифта.  

 

Постављање наведених захтева Наручиоца произилазе из потребе за несметаним 

функционисањем рада болнице. 

Наиме, предметни лифтови се налазе у болници која је изузетно фреквентна, те је недопустиво 

да лифтови не функционишу дужи временски период, посебно у алармантним ситуацијама када 

је неопходан транспорт пацијената до операционих сала и слично.  

Сви лифтови морају бити свакодневно у функцији, како би се обезбедио несметан рад 

медицинском особљу и омогућило пацијентима обављање својих потреба.  

Такође, морамо напоменути да је техничка служба Установе која се бави одржавањем објеката 

3 института у Сремској Каменици сваким даном у све мањем броју, што проузрокује ситуације 

да запослени на одржавању објеката 3 института често нису у могућности физички да се 

одазову на све позиве за интервнцијама у објектима болнице. 

 

 

          Председник комисије за ЈНМВ 1.2.9/2020 

                Жана Чобанов дипл. ецц. 

         

        

 

 


